

ТОВ «МЕГОГО»

04080, м. Київ, вул. Новокостянтинівська, буд. 18-В

044 599 49 50

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму *«Інформаційна економіка»*  
підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
зі спеціальності *051 «Економіка»*

галузі знань *05 «Соціальні та поведінкові науки»*

**у Запорізькому національному університеті**

Сучасний український бізнес глобалізований і здебільшого вже інтегрований у європейську та світову економічні системи, що вимагає від його власників приєднуватись до соціально-економічних і фінансово-аналітичних трендів. Насамперед це стосується забезпечення кваліфікованими кадрами, які досконало володіють інформаційно-комунікаційними засобами, прикладними ІТ-додатками і сервісами, а також здатні здійснювати аналітичну й прогностичну діяльність, добувати великі дані, відшукувати в них закономірності та на основі цього обґрунтовувати рекомендації для ухвалення ефективних управлінських рішень щодо перспектив розвитку бізнесу.

Ознайомлення зі змістом і структурою наданої на рецензування освітньо-професійної програми «Інформаційна економіка», спілкування зі здобувачами під час проведення професійних майстер-класів впродовж 2021-2022 рр., а також обговорення на спільних з групою забезпечення робочих нарадах під час розширених засідань кафедри інформаційної економіки, підприємництва та фінансів ІННІ ім. Ю.М. Потебні ЗНУ перспективних напрямків розвитку актуальних для сучасних роботодавців *hard skills* та *soft skills* у здобувачів зокрема та подальшого вдосконалення якості цієї освітньої програми в цілому, дає змогу констатувати, що в освітньому процесі за освітньо-професійною програмою «Інформаційна економіка» застосовуються реальні кейси, які формують у здобувачів затребувані на ринку праці інформаційно-аналітичні навички такі, як: критичне та аналітичне мислення, розвинута комп'ютерна та інформаційна грамотність у поєднанні з навичками колективної розробки цифрових сервісів та кросплатформених *web* і мобільних додатків тощо.



Водночас базову складову освітніх компонентів цієї програми доцільно доповнювати варіативними компонентами, що знайомили б здобувачів з принципами, способами й інструментами цифровізації та інтелектуалізації різноманітних бізнес-процесів економічних агентів та періодично їх оновлювати з урахуванням інтересів роботодавців.

З огляду на наведені аргументи, засвідчуємо високу позитивну оцінку освітньо-професійної програми «Інформаційна економіка». Вважаємо, що вона різнобічно розвиває у здобувачів теоретичні і практичні навички фахівця-економіста з акцентом на підсиленні їх інформаційно-комунікаційних складових, які закріплюються ними під час виробничої практики, та констатуємо, що це комплексно і системно забезпечує ефективний стартовий набір фахових компетентностей у випускників цієї освітньої програми для їх конкурентної пропозиції на ринку праці, а тому є сучасною та затребуваною.

Head-аналітик  
маркетинг і digital - напрямку для  
міжнародної компанії MEGOGO


  
Ганна ШЕПЕЛЄВА